

ABONAMENTELE

Abonament lunar... 40 lei...
Abonament trimestrial... 120 lei...
Abonament anual... 360 lei...

Capitală 10 bani număr
Districte 15 bani număr

TIMPUL

REDACȚIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

Director-respondător : MIHAIL PALEOLOGU

ANUNȚURI ȘI INSERȚII

Linie 30 litere pe linie...
Litere mici... 1.50
Litere mari... 2.50

Abonamentul și inserțiile se primesc...
la toate librăriile și la redacția...
Paris, C. Adame...

București, 16 August 1883

Plecând de la cuvântul ce d. de...
nu mai vede o Eu-...
organul principal al guvernului...

Vedeți? zice prestidigitatorul...
gata să-ți treacă într-o clipă de...
lucrul unde vrea el; la 1870...

Vedeți? continuă în același mod...
convoacă congresul de la...
Berlin. Delegații Franței subscriseră...

Vedeți? Rusia era biruitoare...
Congresul de la Berlin i-a rupt însă...
tratatul de la San Stefano și Rusia...

Rugăm pe lectori să bino-voiască...
nu se impacienta, și a ne permite...
să le aducem aci întreg șirul de...

Din toate guvernele, zice el, nu...
mai al nostru protestă în Berlin...
contra deciziunilor ce aflase că se...

Veni cestiunea Dunării. Toate pu-...
terile se invoară la violarea tra-...
tatelor și legilor în privința fluvie-...

In fine iată și o explicație a se-...
nelor făcute la Viena în privința...
toastului de la banchetul din Iași al...

S'a acusat și s'acusa necurmat...
guvernul că, în privința toastului d-...
lui Grădișteanu, ar fi făcut guver-...

Guvernul regatului belgian s'a...
crezut dator a face o pedeapsă din...
cele mai grave generalului Brialmont...

trădare și nici chiar de rușinoasă u-...
milire."
Va să zică toate câte le serie O-...
pozițiunea sunt nimicuri, indrugă și...

Asta e înțelesul șirului de exem-...
ple și comparațiuni ce-l reproducem...

Cum? se poate pune în compara-...
țiune situațiunea de la noi cu situa-...
țiunea Franței la 1870 și 1871?

Avut-ani noi aici o invasiune care...
să ne coplescă? avem oare pe pep-...
tul nostru o namilă strivitoare sub...

Dar noi se chiamă că am invins, noi...
se chiamă că am fost, prin voi...
Roșii, aliații marelui Imperat al Ru-

Când dar, prin asemenea situa-...
țiune incomparabilă cu aceea a Fran-...
ței, cederăți Basarabia, este că n'afi...

Si pentru ce aceasta? pentru că...
la timp, la fertura ferului, în loc de...
a combate pretențiunile austriace...

Trădători dar sunteți numiți pe...
bună dreptate, și meritați ori-co pe-...
deapsă.
Comparația între seusele făcute de...

dusese Franția la marginea prăpă-...
ției, și nu se acuzase el de tot rău?
Ce mai se putea zice în contra celor...

Voă nu v'a lăsat nimeni nici o...
moștenire rea; voi înșivă, ca și gu-...
vernul cel resturnat al Franței, ați...

In ceea ce privește decisiunea de-...
favorabilă Rusiei, dată de către pu-...
terile Europei în Congresul de la...

Rusia, prin tratatul de la San-...
Stefano, lua d'odată resullarea Tur-...
ciei și crea o Bulgarie prea mare,

Dar voi, cu Dunărea, este tot una?...
Venita Conferința să vă mai taie...
din ce ați fi încercat a lua vre-unei...

Nici-de-cum; voă vă ia puterile Du-...
nărea, --va să zică se perde prin mâ-...
na voastră un interes național și un...

Și pentru ce aceasta? pentru că...
la timp, la fertura ferului, în loc de...
a combate pretențiunile austriace...

Și apoi n'afi mărturit-o voi, prin...
declarațiunea din Românu de la 1881,

Ca ați protestat mai târziu pen-...
tru scaparea aparențelor, aceea este...

Generalul Brialmont a făcut, cu...
general în activitate, de și în con-...
cediu, un act de militărie nepernis,

aplicându-se a servi unui guvern...
străin, prin faptul venirii sale la noi.
Guvernul său dar, când a luat dis-...
pozițiunea de a-l revoca, a avut un...

Dar eu purtarea voastră tot una este?...
Același lucru este cererea de seuse...

Miseliua guvernului Roșu este atât...
de probată în toate actele sale, atât...

Iată însă în ce se bizuie și eu...
ce ar vrea să facă a i se trece mi-...
selia.

„Voi—zice—ne acușați de trădare...
națiunea v'a ascultat; și ea a rămas...

Respons scurt vom da aci, dupe...
cele ce se coprinde în manifestul-pro-...
test al Opozițiunii-Unitate către aleg-

„Să te ved, Marine!
„Aruncă-te, kir Danila!
Națiunea aceea nu este națiunea;...

„Să te ved, Marine!
„Aruncă-te, kir Danila!
Națiunea aceea nu este națiunea;...

STIRI TELEGRAFICE

Londra, 24 august. — Inchiderea...
lamentului englezesc va avea loc mâine.

Times ataca cu voicinu pe Germania,
deklarând că articolu din Gazeta Germană...

Paris, 24 August. — La République
française afirma că reuna dispoziție a...

Frohsdorf, 24 august. — Inuormân-

area contelui de Chambord va avea lo-...
proabil la 1 Septembrie et n.

Constantinopol, 24 august. — D. Ing'e
field, amiral englez în disponibilitate, a so-

Hong-Kong, 24 August. — O încercare
a izbucni la Canton între un european...

Viena, 25 August.—Regale Români a
primit vizita împăratului, a contelui de Kal-

Spața s'a dat la curte, în onoarea Rege-
lui Carol un prânz de gala, la care au luat...

Saigonul, 25 August.—Forturile cari a-
pără riu de la orașul Hue, au fost bombar-

D. Harmand agent diplomatice al Franței
s'a dus la Hue, capitana regatului, ca să tra-

Paris, 25 August. — O telegramă din Ma-
dagascar anunță că misionarul englez Schaw-

Viena, 26 August, — Regele Carol I a
vizitat azi dimineața galeria de pictură de...

Constantinopol, 16 August. — Prințul
Nichita al Montenegroi și a amănat, se...

Pesta, 26 August. — Oficială, Impăratul
a primit dinisla contelui Pejacevici,

FRANȚA ȘI GERMANIA

Firul telegrafic ne a făcut cunos-
cut în rezumat un articol alarmator...

„Rare ori și foarte fugitiv se în cunoștin-
ță în imperiul german despre necurmatul...

„LA CAVALERUL DE MODE”



PRIMA CASA de CONFIDENTA in TERĂ



CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN

No. 2. Colțu Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Costume de voiage de Garn, Travers, etc.

Costume de Cașmir, Orleans și Does englesesc, Veste broșe de Does și Piquet, Mantale de voiage de Does.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuuri de Cocimin și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și refot gros-vert.

PANTALONI NOUVEAUTÉ etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate

CAVALERUL DE MODE

VIN DE G. SEGUIN

Șesze-zeci de anii de isbândă au demonstrat nețăgădănia eficacitate a Vinului lui Gilbert Seguin, făcând că întăritor în convalescență, sărăciea sângelui, scrofule, chlorosă, anemiă, pierderea poftii de mâncare, mistuiri grele, securăa paterilor, nevrose, etc.; făcând ca antiperiodic, pentru a tăia frigurile și împedea întorcerea loc. Convine tutor temperamentelor slăbite de vârstă sau de bolă.

DEPOSIT GENERAL

Pharmacia G. SEGUIN, 378, rue Saint-Honoré, PARIS

ALEMENT AL COPILOR

Pentru a fortifica copii și persoanele slabe de pept, de stomac sau atinse de gălbănare, de anemie cel mai bun și cea mai agreabilă mâncare este Racahout de Arabes aliment nutritiv și reconstituant, preparat de Delangreuiet din Paris. (A se feri de con-faceri. Deposit in Romania la principalele farm.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după sist-ul cel mai nou și prevăzută cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'auvut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproductiue, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsesc și tablouri in pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

D. A. KIBRIK, chirurg-dentist. Tânnavi. Plumbuește, scoate, curată și așează dinți, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricează și pune dinți minerali întocmai ca dinții naturali.

D. Kibrick merge, in ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chemat. București. — Strada Știrbey-Vodă No. 9. alături cu grădina Union-Suisse.

FOTOGRAFII

prea interesante și picante trimise în plic, plătindu-se 12 bucăți 5 fl. 4, 3 și 2; Rumpler, Königsberg, in Prusia. Steind. Querstrasse. 3. Cataloge asupra unor lecture picante gratis.

Pentru serbări, nunți și petreceri

Comandându-mi pot procura diferite focuri de artificii, și diferite colori de focuri bengale precum rachete, roste, soare, bombe electrice, coroane in flori și litere și mari baloane cu culori și litere. Prețurile moderate.

Artificieri (IONIȚA G. STOICESCU. IANI POPA GEORGE).

Strada Academiei No. 25, maister al pirotehniei din Constantinopol.

Deposit la Bufetul din Grădina Cismegiu

Franz Grubel

ARHITECT

Strada Tirană No. 30. Suburb. Icoană; poate fi găsit și peste drum de bis. Serindarii, unde construiește palatul Curții cu jurați.

Tipografia N. Mulescu sala Theatrului Bessel.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME. Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878 Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de imitații Garanță sigură dată in scris.

SINGER Co de sus a fabricii. G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CULO CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE: ESISTAND P. R. O. DE 31 ANI, ANUL TRECut SAU VENIUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASTERI CATER 100 PE SEPTAMANA
CADOU FOLOSITOR

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE D. G. MOCIANU VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță inaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menagiul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Bătururi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suls Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galbin, și Verde de la grand Chartreuz Francia. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec, de la Vimard Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Ligneri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE. Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cohnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate. serviciul conștiințios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

ADEVERATE INJECTIUNI ȘI CAPSULE R I C O R D FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăogate pe lângă acțiunea antiblenoragică de Copahu. Ele nu obosesc stomahul și nu provocă nici diaree nici greță; constituescu medicamentul prin eselență in tratarea bôlelor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catare a beșciei și curze-rea fără voie aurinului.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV R I C O R D FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin decă cu desevărsire maladiile pelei și pentru a știri de a curăți sângele după un tratamntu anti-sifilitic. El foresce de tôte accidentele ce pot resulta din sifilis constituțională. Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculoasă tôte medicamentele R I C O R D, care nu voră purta sigiliul C. FAVROT.

DEPOSITO GENERAL.— F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris; In Iassy, Racovits, Konia; Bucuresci, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatu-seschi, Marino Kurtovich; Braila, Petsalis, Kaufmes; Crajova, F. Pohl; Plojesti, Schuller; Barlad, Brettner, și in tôte farmaciele.

IPSOS DE CAMPINA
CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA
MAI SOLIDA ȘI MAI EFTINA
TENCUALĂ PENTRU CASE
Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie
Calea Victoriei 55

CONSTANȚA Stațiunea Balneara MARELE HOTEL CAROL I

MARE GRĂDINA ȘI TERATA PE MALUL MAREI
90 Saloane și camere mobilate cu lux
VEDEREA SPLENDIDĂ PE MARE

Mare sală de mâncare, saloane de conver. ațiune de jocuri și de dan. Prețuri foarte moderate, aranjamente speciale pentru șederea îndelungată. Stagiunea baior va începe la 10/1 iunie 1883.
Direcțiunea nu va cruța nici o cheltuială spre a reduce șederea la Constanța cât se poate mai plăcută străinilor cari o vor a-nora cu prezența lor.
Vor avea loc baluri in saloanul Hotelului, și Concerte pe terata cea mare sau in grădină, și mai multe festivități de noapte cu focuri de artificii.
Tarif special pentru cei cari caută cură până la 1 Iulie și după 15 Septemvrie st. v.
Pentru mai ample informațiuni, a se adresa la d-nu F. Pleus directorul Hotelului la Constanța.
Notă. Hotelul primește pe domni pasageri in toate stagiunile.

MEDIC ȘI CHIRURG Dr. A. WEINBERG
Boalele de gât, gură, nas și urechi tratează printr'o artă specială.
D-ru J. BRAUNSTEIN
fost aspirant de medic secundar in Viena in clinicele lui Braun (boale de femei și faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele Consultatîuni de la 3-5 ore p. m. Strada Decabal N. 20 (indusul Barăției).